Varianta 30

13. a) Daa notam cu X, nunarul de zile dup care in cele dauramén cantiiti egale de maif

1

se obne ecuda: 2800~ 10x= 1306 26— x= 2zile
b) No&m cu y nunirul de zilesi se ohine ecugda: 2800- 10¢/= 21(1306 2p » y= zile.

3a+b=10
b) Se olgne f (x) =2, deci reprezentarea grafia funciei este o dreaptparalel cu axaOx.
c) Daé M(a;a)0G; = f(a) =a=a=2,deci avem punctul M(2;2).
h

-2a+b=-5 ) )
4. a) siseohinea=3si b=1.

15. b)Avem:%zLZ:—:k: R=3K; deciR= 12 cm;

J3
c) A = mBI{12+ 8)= 160rcnt.
d) Dad notim SO = X, atunci SO’ =h - x = 4/3-x. Cum volumele celor daiconuri sunt egale
2 2 '
nR* (80 _ 71l 3[90 :‘leiﬁécm-

avem:




